

中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于隆重庆祝中华人民共和国成立70周年广泛组织开展“我和我的祖国”群众性主题宣传教育活动的通知》
从现在到今年年底,各级广播电台、电视台在主频率、主频道——

每天早上7时,整点播放国歌

新华社北京5月19日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于隆重庆祝中华人民共和国成立70周年广泛组织开展“我和我的祖国”群众性主题宣传教育活动的通知》(以下简称《通知》),对庆祝中华人民共和国成立70周年群众性主题宣传教育活动作出部署。

《通知》强调,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,紧紧围绕隆重庆祝中华人民共和国成立70周年,大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神,在全国城乡广泛开展形式多样、内容丰富的群众性主题宣传教育活动,着重增强仪式感、参与感、现代感,讲好中国故事,讲好中国共产党故事,讲好新时代中国特色社会主义故事,充分宣传展示中华人民共和国成立70年来特别是改革开放以来的光辉历程、伟大成就和宝贵经验,突出宣传展示党的十八大以来党和国家事业取得的全方位、开创性历史成就,发生的深层次、根本性历史变革,激励和动员全党全军全国各族人民更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命、永远奋斗,立足本职岗位作贡献,把爱国奋斗精神转化为实际行动,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

《通知》提出13条具体要求

1	学习体验活动。推出学习体验线路,引导干部群众就近就便开展实地考察、国情调研,观城乡新貌、看身边变化。
2	主题宣讲活动。广泛组织开展百姓宣讲活动,以真人真事和真情实感,讲好履职尽责、追梦筑梦、奋斗圆梦的故事。举办系列论坛,围绕新中国成立70年来特别是党的十八大以来相关领域发生的巨大变化、取得的伟大成就进行宣讲。
3	共和国故事汇活动。动员老战士、老同志、老专家、老教师、老劳模等讲述亲身经历,开展读主题图书、看主题影视剧活动,组织社区诗歌会和“时代新人说——我和祖国共成长”演讲比赛,讴歌英雄事迹,弘扬革命精神。
4	缅怀革命先烈活动。集中开展祭扫烈士墓、敬献花篮、宣读祭文、瞻仰遗物和继承先烈遗志宣誓活动,组织共产党员、共青团员、少先队员重温入党誓词。组织青少年参加红色主题夏令营、体验营等,体验革命情怀,传承红色基因。
5	先进模范学习宣传活动。评选表彰“新中国最美奋斗者”,组织干部群众深入走访慰问。
6	同升国旗、同唱国歌活动。从现在到今年年底,每天早上7时,各级广播电台、电视台在主频率、主频道整点播放国歌。各级党政机关、人民团体、大型企业事业单位、全国城乡社区和爱国主义教育基地等,国庆前后要举行隆重的升国旗仪式,在国庆长假期间要悬挂国旗。鼓励居民家庭悬挂国旗。各级各类学校要教育学生了解国旗、国徽和国歌的历史和精神内涵。
7	主题作品征集展示活动。围绕“我和祖国共成长”,征集评选展示一批主题鲜明、体裁多样的优秀作品,传播主流价值理念。
8	“开学第一课”教育活动。聚焦“我和祖国共成长”,深入开展爱国主义教育和革命传统教育。举办面向青少年学生的多媒体作品征集展示活动。
9	节日主题活动。深入挖掘中华民族传统节日的文化内涵,突出爱国主题,就近就便开展小型多样的节日文化活动,传承优秀节日文化、传统美德。
10	国防教育活动。以“赞颂辉煌成就、军民同心筑梦”为主题,深入基层组织开展宣讲活动。组织开展国防主题文艺演出、竞技比赛、军事研学、军营开放、国防教育进校园等活动,增强全民国防观念。
11	网上主题宣传教育活动。围绕“我和我的祖国”主题,主动设置议题,精心设计开发网民喜闻乐见的网络文化产品,开展网上缅怀先烈活动、网上知识竞赛等,吸引网民参与。
12	各类群众性文化活动。组织开展广场舞展演、合唱节、音乐节等活动,在各地社区举办邻居节,开展爱心陪伴、邻里圆桌会、邻里结对帮扶等活动,广泛开展国庆游园活动,营造欢乐喜庆祥和的节日气氛。
13	精心打造社会公共环境。实施公益宣传平台传播工程,开展公益广告宣传。充分利用街头阵地,张贴悬挂展示标语口号、宣传挂图,打造街头正能量。

钧瓷文化 助力“一带一路”

5月17日,上合组织比什凯克峰会工商论坛主题讨论活动在吉尔吉斯斯坦总统府举行。该活动旨在解读“一带一路”对文化艺术产业发展的影响,推介河南航空港和中欧班列给文化艺术产业投资所带来的优越环境。许昌市金堂钧瓷文化发展有限公司高级工艺美术师、艺术总监李海峰应邀出席活动并参与主旨讨论。

图为活动期间,吉尔吉斯斯坦投资促进和保护署副署长阿尔玛兹代表政府接受李海峰(右)赠送的文化礼品金堂钧瓷《龙马精神》《九州永泰》等。

王丰硕 摄



文化和旅游部 公布新一批 国家级旅游度假区

新华社北京5月19日电 在第9个“中国旅游日”到来之际,文化和旅游部公布新一批4家国家级旅游度假区,分别是四川成都天府青城康养休闲旅游度假区、广西桂林阳朔遇龙河旅游度假区、云南玉溪抚仙湖旅游度假区、广东河源巴伐利亚庄园。加上以前推出的26家国家级旅游度假区,国家级旅游度假区已达到30个



新闻速递

公安部:今年年底前城市中小学专职保安配备率达100%

统计数据显示:大学生近视率高达90%

工程院院士:2035年到2060年是无人驾驶量产高峰期

落实《南海各方行为宣言》第17次高官会在杭州举行

联想集团发布声明:未向华为断供,将追究造谣者责任

波音承认737 MAX飞行模拟器存在缺陷

据新华社等媒体报道

乔·拜登正式启动总统竞选活动

表达对华盛顿政治圈风气及现任总统特朗普执政风格的不满

新华社美国费城5月18日电 美国前副总统、民主党人乔·拜登5月18日在宾夕法尼亚州费城举行集会,正式启动总统竞选活动。

拜登当天以“团结”为主题发表其竞选演说,谈及医保、基建、教育、气候变化等话题。他强调自己跨党派寻求共识的能力和履历,并表达对华盛顿政治圈风气及现任总统特朗普执政风格

的不满。本周早些时候,拜登竞选团队宣布将竞选总部设在费城。美国媒体认为,这体现了拜登对宾夕法尼亚州的重视。在以往美国总统选举中,该州被视为关键的“摇摆州”,为民主、共和两党必争之地。

拜登出生于宾夕法尼亚州斯克兰顿市,现年76岁,曾于2009年至2017年奥巴马执政时期任副总统。此前,拜登

曾任特拉华州联邦参议员达36年,并任参议院外交委员会主席。今年4月25日,他宣布竞选下届总统。

包括拜登在内,已有20名民主党人宣布角逐2020年总统选举。民调显示,拜登在民主党和独立派选民中的支持率大幅领先于民主党内其他人选。民主党全国委员会总统选举党内初选前两轮辩论将于今年6月和7月举行。